

**PREFEITURA MUNICIPAL DE MAGÉ/RJ
ESTADO DO RIO DE JANEIRO**

**RETIFICAÇÃO 01
EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2011/ PMM/RJ, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2011.**

A **Prefeitura Municipal de Magé/RJ**, no uso de suas atribuições legais, para provimento de vagas para cargos do quadro de servidores da **Prefeitura Municipal de Magé/RJ**, torna pública a retificação apresentada abaixo:

I – NO SUBITEM 3.3.

ONDE SE LÊ:

3.3. As Provas Objetivas, Práticas e o Teste de Aptidão Física serão aplicados, preferencialmente, no Município de Magé/RJ. A critério da FUNCAB, havendo necessidade, candidatos poderão ser alocados em outras localidades adjacentes ao Município de Magé/RJ.

LEIA-SE:

3.3. A Prova Objetiva será aplicada em Magé/RJ ou Piabetá/RJ, conforme opção escolhida no ato da inscrição. A Prova Prática e o Teste de Aptidão Física serão aplicados, preferencialmente, no Município de Magé/RJ. A critério da FUNCAB, havendo necessidade, candidatos poderão ser alocados em outras localidades adjacentes ao Município de Magé/RJ.

II – NO SUBITEM 4.4.

ONDE SE LÊ:

4.4. O candidato deverá, no ato da inscrição, marcar em campo específico da Ficha de Inscrição *Online* sua opção de cargo. Depois de efetivada a inscrição, não será aceito pedido de alteração desta opção.

LEIA-SE:

4.4. O candidato deverá, no ato da inscrição, marcar em campo específico da Ficha de Inscrição *Online* sua opção de cargo e local para a realização da Prova Objetiva. Depois de efetivada a inscrição, não será aceito pedido de alteração desta opção.

III – NO QUADRO DE VAGAS

ONDE SE LÊ:

S39	Professor I – Espanhol	25H	12	Ensino Superior	R\$ 822,20
S40	Professor I – Especialista	25H	60	Licenciatura Plena em Letras Habilitação: Espanhol	R\$ 822,20

LEIA-SE:

S39	Professor I – Espanhol	25H	12	Licenciatura Plena em Letras Habilitação: Espanhol	R\$ 822,20
S40	Professor I – Especialista	25H	60	Licenciatura Plena em Pedagogia	R\$ 822,20

As demais informações do Edital permanecem inalteradas.

Magé/RJ, 02 de janeiro de 2012.